
T-103. 2021.08.15. Hazugsággal leplezett bűn

Kedves Szülők és Gyerekek!

Folytatjuk József történetét. 1Móz 37,12 verstől arról olvasunk, hogy Józsefet az apja
elküldte, hogy nézze meg a bátyjait, merre legeltetnek, és hozzon hírt felőlük. Mikor a bátyjai
Józsefet messzitől meglátták, összebeszéltek, hogy megölik, és így semmi sem lesz az ő
álmaiból. Mikor József odaért, letépték róla a szép ruhát, és belevetették egy olyan kútba,
amiben nem volt víz. Az egyik testvére azt mondta, hogy ne öljék meg, hanem adják el
azoknak a kereskedőknek, akik éppen arrafelé jöttek, és Egyiptomba tartottak. El is adták.

Aztán azon gondolkoztak, hogy mit mondjanak az apjuknak. Azt találták ki, hogy a szép cifra
ruháját belemártják egy levágott kecskebak vérébe, és elküldik az apjuknak ezekkel a
szavakkal: Ezt találtuk, ismerd meg, fiad ruhája-e vagy nem? Jákób megismerte, hogy az
József ruhája, és azt gondolta, hogy vadállat tépte szét. Nagyon sokáig gyászolta és siratta
Józsefet.

Ebből a történetből most azt szeretném kiemelni, hogy ma is gyakran előfordul, amikor valaki
az elkövetett bűnét hazugsággal takargatja. De ez nem old meg semmit, sőt még nagyobb bajt
okoz. József testvéreinek a bűne az volt, hogy eladták Józsefet. Azzal a hazugsággal
takargatták, hogy a ruháját vérbe mártva küldték el az apjuknak. Figyeljétek meg, hogy úgy is
lehet hazudni, hogy féligazságot mond valaki. Nem egyenesben hazudtak, hogy Józsefet egy
vadállat szétszaggatta, hanem véres ruhát küldtek, és azt mondták: Ezt találtuk. Ez nem volt
igaz, mert nem találták, hanem ők mártották vérbe. Ismerd meg, fiad ruhája-e vagy nem? Ez
is féligazság, mert jól tudták, hogy József ruhája.

Ti nem szoktatok ilyet tenni? Gyermekkoromban egyszer én is József testvéreihez hasonlóan
próbáltam szavak nélkül hazudni. Apukám tiltása ellenére elvittem játszani egy olyan nagy
szánkót, amit ő fahordásra használt. Sokan ráültünk, és a szánkó eltört. Aztán beállítottam a
helyére úgy, mintha ép lenne. Annál nagyobb lett a baj, mert apukám akkor szembesült vele,
amikor nagyon kellett volna neki a szánkó, és használhatatlan volt.

A hazugsággal igen nagy fájdalmat okoztak József testvérei Jákóbnak, az apjuknak. Évekig
abban a tudatban volt, hogy József, akit ő annyira szeretett, meghalt. Micsoda kegyetlenség ez
az apjukkal szemben! Gondoljátok meg ti is, hogy ha már vétkeztek, legalább ne hazudjatok.
A megvallott bűnt Isten és a szülő is megbocsátja. 1Ján 1:9 Ha megvalljuk bűneinket, hű és
igaz, hogy megbocsássa bűneinket és megtisztítson minket minden hamisságtól. De a
hazugsággal nem oldódik meg sem a bűn, sem annak a következménye, hanem a hazugsággal
az ember tovább vonszolja magával a bűnt, mint súlyos terhet. Ráadásul még másoknak is
ártok vele, és magamnak is.
Tanuljátok meg, hogy jobb a bűnt megvallani, mint hazudni!

Aranymondás: Ézs 5:18 Jaj azoknak, akik a vétket hazugságnak kötelein vonszák, és a bűnt
mint szekeret köteleken.
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